
 

 

 Протокол 
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гр. София,  05.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 05.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Златка Илиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 1509 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:17 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ "ХАОС ИНВЕСТ" ЕАД, редовно призован, се представлява от 

адв. К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК КЕВР, редовно призован, се представлява от юрисконсулт Б., с 

пълномощно от днес. 

Заинтересована страна ФОНД СИГУРНОСТ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГИЙНАТА 

СИСТЕМА, редовно призована, не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че по делото е постъпил писмен отговор от 08.02.2023 г. на 

заинтересованото лице. В същото е посочено, че към датата на получаване на 

съобщението 06.02.2023 г. във Фонд Сигурност на електроенергийната система има 

подадено искане от страна на жалбоподателя за прекратяване на договора с вх. № 

ФСЕС-1025 ог 20.05.2022 г. за прекратяване на договор от 31.10.2018 г. и въз основа 

на това, считано от 01.06.2022 г. сключеният договор за компенсиране с премии е 

прекратен. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се приеме отговорът от заинтересованата страна. Няма да 

сочим доказателства, нямаме доказателствени искания. 

 



Съдът намира, че следва да приеме представения отговор, след което предвид липсата 

на други доказателствени искания, да приключи съдебното дирене и даде ход на 

устните състезания 

Предвид изложеното 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА отговор от заинтересованата страна от 08.02.2023 г. 

ПРИКЛЮЧВА съдебното  дирене. 

 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

Адв. К.: Моля да прогласите атакуваното решение за нищожно, поради обстоятелства 

и доводи, подробно изложени в жалбата. Ако считате, че не са налице основания за 

прогласяване на нищожност, то моля същото да бъде прогласено за унищожаемо в 

частта Раздел 1, т. 1 „Премии във връзка с определени и/или актуализирани цени по 

Решение № Ц-010 от 30.03.2011 г. на КЕВР, т. 1.6 – Вятърни централи, работещи до 

2250 часа“. Представям списък на разноските, които моля да присъдите, както и 

писмена защита. 

Юрисконсулт Б.: Моля да отхвърлите така подадената жалбата като неоснователна и 

недоказана По отношение представения отговор от Фонд Сигурност на 

електроенергийната система процесното решение е със срок от 01.01.2022 до 

30.06.2022 г. Считаме, че липсва правен интерес за обжалване, с оглед което съдът във 

всяко едно положение на делото следва да следи за наличие на правен интерес. Съдът 

трябва да направи преценка. Има такива решение вече в АССГ. Чакаме инстанционен 

контрол. Ако не уважите това наше искане, считам жалбата за неоснователна и 

недоказана. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение. 

Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение. Моля да ми дадете срок за 

писмени бележки и възможност да се запозная с писмената защита на ответника. 

Съдът предоставя на ответника 7-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че 

ще се произнесе с решение в срок. 

 

Делото да се съхранява в адвокатска стая в срока за писмените бележки. 

 

След изтичане на срока да се предостави на съдията-докладчик. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:24 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


